Сроки, места и порядок информирования о результатах итогового собеседования по русскому языку


Ознакомление обучающихся с результатами итогового собеседования по русскому языку осуществляется в ЧОУ "Православная гимназия г.Орска" (ул.Ст.Разина, 100А) не позднее 3 дней с момента проверки и оценивания ответов участников собеседования. 



Порядок информирования о результатах итогового собеседования по русскому языку:
Региональный центр обработки информации (далее – РЦОИ) в течение одного рабочего дня после завершения обработки результатов итогового собеседования передает по защищенным каналам связи протоколы с результатами итогового собеседования в органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования.
Органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, в день получения от РЦОИ протоколов с результатами итогового собеседования передают указанные протоколы в общеобразовательные организации.
Общеобразовательные организации в течение одного рабочего дня после получения протоколов с результатами итогового собеседования утверждают и осуществляют после утверждения ознакомление с результатами итогового собеседования по русскому языку участников ГИА и их родителей (законных представителей). Факт ознакомления участников итогового собеседования с результатами итогового собеседования подтверждается их подписью в протоколе ознакомления с указанием даты ознакомления.
Срок действия результатов итогового собеседования по русскому языку:
Итоговое собеседование по русскому языку как допуск к ГИА бессрочно.



